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 10 من 8 الصفحة
 

 

 )الثانيوع ـالموض( عناصر الإجاEة
العلامة

 مجموع مجزأة

 تعر%ف السقوU الحر: هو السقوU تحت تأثير الثقل فقg -أ)-3
 ق�مة التسارع: -ب)

� -2 � GextF m a 

P m a� -P m am 
  a g�a g  

29,8ومنه:                                           .a g m s�� �  
 سرعة العبلة عند وصولها الى سطح الأرض: -جـ)

     2 140 / 504 /v gh m s km h� � �  
 معلوماتها تتلف العل�ة ولا �م-ن استغلال السرعة -بيرة جدا و�التالي 

 نستنتج أن المظلة ضرور%ة للحفا� على العل�ة.
 المنحنيين في حالة السقوU الحر: -د)
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0,25 
0,25 
 
0,5 
0,25 
0,25 
 
 

0,25 
0,25 

02,75

 نقا") 07الجزء الثاني:(
 نقا") 07التمر!ن التجر!بي:(

Hالحمض: كل فرد كيميائي (شاردة أو جزئ) قادر على فقدان -1أولا: أثناء تفاعل  �
 كيميائي.

Hالأساس: كل فرد كيميائي (شاردة أو جزئ) قادر على اكتساب      أثناء تفاعل كيميائي. �
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 : 0Sلحمض كلور الهيدروجين في المحلول التجاري   0cالتركيز المولي  -2

0 0

1
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10 1,068 13,5
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c mol L�
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� 9 �
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ق�ق�مة الت--ب)ب)

                                 
عند وصولها الىة العبلة عند وصولها الى سط

oonongh m sg2 140 / 50140 /2 140 /140 /

تتلف العل�ة ولا �م-نتتلف العل�ة ولا �م-ن اسلتالي
� على العل�ة.ة للحفا� على العل�ة.
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m

3as.ency-education.com



  2017  : لاستثنائيةا دورةال شهادة البكالور-امتحان: علوم تجريبية/ :الشعبةالعلوم الفيز-ئية / اختبار مادة: لموضوع  الإجابة النموذجية

 10 من 9 الصفحة
 

 

 )وع الثانيـالموض( عناصر الإجاEة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 البروتوكول التجريبي:  -3

0الوسائل المستعملة:  -     
0 0

5� � 9 �
c Vf V mL
c V

  ومنه الوسائل هي:  

250 وحوجلة عيارية 5mLماصة عيارية سعتها                                         mL 
 المقطر.والماء    0Sالمواد المستعملة: المحلول التجاري  -     

ً  خطوات العمل: نأخذ بواسطة ماصة عيارية -     0حجما 5V mL� من المحلول 
     0s 250 في حوجلة عيارية سعتها ونسكبه mL بها كمية من الماء المقطر� �3

4 Vثم نكمل ، 
 بإضافة الماء المقطر إلى خط العيار وبعد غلق الحوجلة بسدادة نقوم بالرج  للحصول       
   على محلول متجانس.      
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 رسم الشكل التخطيطي لعملية المعايرة:  -)أ -4
 
 
 
 
 
 
 
 

�           معادلة تفاعل المعايرة:  -ب) � � � � �3 22H O aq HO aq H O� �� � � 
�رسم البيان: -جـ) �BpH f V� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
�احداثيا نقطة التكافؤ:     -د) �7,9 , 7BE EE V mL pH� �      
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الوسائ--         

                                  
المواد المالمواد المستعملة:--    
خطوات العمل: نخطوات العمل: نأخذ بو- 

sفي حوفي حوجلة عياريةكبهونسكبه
ماء المقطر إلى خطضافة الماء المقطر إلى خط الع

متجانس.حلول متجانس.

m

on

cy

3as.ency-education.com



  2017  : لاستثنائيةا دورةال شهادة البكالور-امتحان: علوم تجريبية/ :الشعبةالعلوم الفيز-ئية / اختبار مادة: لموضوع  الإجابة النموذجية

 10 من 10 الصفحة
 

 

 )وع الثانيـالموض( عناصر الإجاEة
 العلامة

 مجموع مجزأة

 : 0Sللمحلول التجاري  0cوكذلك  1Sللمحلول  Acاستنتاج التركيز المولي-هـ)

10
0

0,10 7,9
0,079 /

10

50 0,079 3,95

A A B BE

B BE
A A

A

A
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c V c V
c Vc c mol L

V
cf c f c mol L
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� 9
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� 9 � �

� 9 � - � / � -

 

 : متطابقة في2قارنة بين معلومات بطاقة القارورة والنتائج المحسوبة في السؤال الم )و 
 حدود أخطاء التجربة.      
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 ثانياً:
 معادلة تفاعل محلول الصود مع ثلاثي الغليسريد:. 1
 
 
 
 
 

 
 

0,75 0,75 

 
 تسمى هذه العملية: التصبن - ).أ2

 النوع العضوي الذي يطفو: الصابون -     
 أهمية الإسترات في الحياة اليومية:  )ب

 صناعة الصابون -                                       
 الوقود -                                       
 الملونات والمعطرات المضافة للمواد الغذائية -                                       
 روائح الفواكه والأزهار والورود -                                       
                                       - ... 
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11mol LL�Lmol

م بين معلومقارنة بين معلومات بطاقة الم
 التجربة.د أخطاء التجربة.

m
.nصود مع ثلاثيمحلول الصود مع ثلاثي الغليس
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